Магнитогорский металл 4 апреля 2017 года вторник ГОРОДСКОЙ ПРОСПЕКТ

Культпросвет

Официально это муниципальное учреждение именуется Дом работников образования, а педагоги по-прежнему его называют Дом учителя, что звучит намного душевнее. Здесь собираются ветераны народного образования и молодые педагоги, чтобы обсуждать и решать свои нелёгкие проблемы.

Первое упоминание о Доме учителя в Магнитогорске появилось в 1931 году. К магнитогорским учителям потоварищески обратилась с письмом заместитель наркома просвещения СССР Надежда Крупская. В том же году педагогов посетил нарком просвещения СССР Андрей Бубнов. Свидетельства событий тех лет хранятся в небольшом музее Дома учителя, с любовью оформленном самими педагогами.

Душой Дома учителя стал совет ветеранов народного образования, который возглавляет Эмма Троицкая, работавшая много лет директором школы № 10. Ей помогают заместители Ольга Морозова и Нина Поварцева, председатель клуба «Не стареют душой ветераны». Активно и бескорыстно трудятся другие члены совета, иногда - «в режиме скорой помощи». Они занимаются буквально всем: решают острые бытовые проблемы, урегулируют конфликты между старшим и молодым поколениями, заботятся о здоровье ветеранов, а также создают условия для отдыха и культурного досуга.

При совете постоянно действуют социально-бытовая и культурномассовая комиссии. Ветеранская организация сферы образования обслуживает около шести тысяч пенсионеров. Как шутят активисты, «общественная работа нам жить и не тужить помогает». Взаимодействуют с благотворительным общественным фондом «Металлург», который делится с бывшими педагогами бесплатными путёвками

Дом учителя

«Общественная работа жить и не тужить помогает», – шутят активисты



Участники совета ветеранов народного образования вместе в будни и праздники

на лечение и питание. Профком ОАО «ММК» организует экскурсии по комбинату и на лоно природы. Помогает в организации праздников. Приходят на помощь и депутаты городского Собрания. Так, на днях Вячеслав Бобылев выделил деньги на установку пластиковых окон в Доме учителя.

Не забывает совет ветеранов и участников Великой Отечественной войны. Из 240 учителей, вернувшихся с полей сражений, в живых осталось одиннадцать. Среди них – участник Сталинградской битвы Николай Тюкинеев, полжизни служивший в армии и полжизни учивший детей начальной военной подготовке Степан Колесниченко, Раиса Максимова.

В музее Доме учителя помнят и чтят пришедшего с войны майора Павла Батехина, который был директором школы, долгие годы возглавлял городской отдел народного образования. Тысячам учителей Павел Антонович, потерявший ногу на войне, дал путёвку в жизнь.

В год 50-летия городского ветеранского движения небольшой коллектив Дома учителя во главе с директором Татьяной Елепиной готов «сеять разумное, доброе, вечное». Семена для этого, передаваемые из поколения в поколение учителей, никогда не кончатся.

Д Вячеслав Гутников

Благоустройство

Убрать всё лишнее



В городе продолжается работа по приведению в порядок фасадов домов.

С очередным рейдом по выполнению выданных предписаний на одну из главных улиц Магнитогорска вышли специалисты комитета по управлению имуществом и земельными отношениями администрации города и работники Дорожного специализированного учреждения.

Чиновникам предстояло проверить, выполнили ли предписание владельцы магазинов и офисов, а представителям ДСУ в случае игнорирования законных требований – принудительно убрать не соответствующую правилам градостроительства вывеску или рекламу. На этот раз в поле зрения исполнителей попали организации торговли и услуг в доме № 97 по проспекту К. Маркса.

– Руководство коммерческих организаций «Впиве», «Pegas», «Домашний зоопарк» и «Остров Казахстана» самостоятельно провело демонтаж, – констатировала ведущий специалист отдела арендных отношений и наружной рекламы администрации города Кристина Белых. – Но выполнило его частично. Поэтому два объекта, к примеру, вертикальная растяжка сбоку от входной двери магазина «Островок Казахстана», будут убраны как не соответствующие требованиям к внешнему архитектурному облику города.

С 16 по 24 марта в Магнитогорске выявлены 1823 незаконные рекламные конструкции, выдано 517 предписаний на демонтаж. Самостоятельно предприниматели сняли 215 конструкций, принудительно демонтировано работниками ДСУ 133 рекламы.

Кристина Белых напомнила, что предпринимателям, не реагирующим на предписания, предстоит возместить затраты, понесённые муниципальным предприятием по демонтажу несанкционированных конструкций.

🕏 Ольга Юрьева

Профилактика

Предотвратить пожары

Специалисты ежедневно проводят профилактическую работу по обучению населения мерам пожарной безопас-

По оперативным данным, около 60 процентов пожаров происходят именно в жилом секторе. А основными причинами пожаров являются нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, печей, неосторожное обращение с огнём. Жители должны знать, как вести себя в случае возгорания. Ежедневно при обходе жилого сектора сотрудники пожарной охраны инструктируют порядка 50 человек. Особое внимание уделяют гражданам, склонным к злоупотреблению спиртными напитками, многодетным семьям, одиноко проживающим гражданам престарелого возраста и инвалидам. Сотрудники МЧС осматривают техническое состояние систем отопления, электросетей и газового оборудования, вручают памятки, разъясняют жителям правила пожарной безопасности в быту и напоминают телефоны вызова пожарной охраны.

Приватизация

Недвижимость на продажу

Депутаты Магнитогорского городского Собрания внесли корректировки в прогнозный план приватизации муниципального имущества на текущий год.

Этот план регулярно корректируется и пополняется новыми объектами. На этот раз их стало на 19 единиц больше.

Администрация города предлагает отдать в частную собственность базу отдыха «Уют»,

расположенную возле посёлка Ивановский на Верхнеуральском водохранилище, в составе которой несколько нежилых помещений. К приватизации готовы автозаправочная станция по улице Северо-Западная 1-я с четырьмя резервуарами и нежилым помещением, а также ряд нежилых помещений в разных районах города и различной площади и технического состояния.

🖄 Михаил Скуридин





20 каналов без абонентской платы!

Многие жители Магнитогорска слышали о государственной программе цифрового эфирного телевидения. И уже очень многие успели подключить цифровых каналов! Вот эти каналы: Первый, Россия 1, Матч ТВ, НТВ, 5 канал, Культура, Россия 24, Карусель, ОТР, ТВЦ, Рен ТВ, Спас, СТС, Домашний, ТВ-3, Пятница, Звезда, Мир, ТНТ, Муз-ТВ. И все эти каналы жители города могут смотреть в безупречном цифровом качестве, без ряби и помех, совершенно бесплатно, никакой абонентской платы.

Для приёма каналов в цифровом качестве необходима только приставка и обычная комнатная или уличная антенна. При этом приставку можно подключить даже к очень старому телевизору. Смотрите цифровое ТВ дома, на даче, в зале, на кухне – где угодно, и качество картинки вас будет только радовать!

Спецпредложение:

До конца апреля 2017 г. российская компания «D-COLOR» предлагает высококачественную приставку по специальной цене:

D-COLOR T2201HD – популярная модель с очень мощной «начинкой» (быстрый процессор Ali 3821 и высокопроизводительный тюнер Maxlinear) – всего за 1490 рублей (1990 руб.).

Доставка и установка также по льготной цене – всего за 200 рублей (300 руб.).

Закажите приставку по тел. 8 (3519) 43-96-93.

